



雅安职业技术学院



2017年10月31日 第15期 总第75期

Yan'an Polytechnic College

中共雅安职业技术学院委员会 主办 总编:李春模 副总编:石静 执行总编:付洪涛 主编:郭英才 内部资料 雅内印(2017)字第46号

学院教师集中收看中国共产党第十九次代表大会开幕会



10月18日上午9点,中国共产党第十九次全国代表大会开幕会在人民大会堂举行,习近平代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。学院党委高度重视,早安排、早部署,采取多种形式,认真组织广大党员、干部和师生员工,积极利用电视、网络、广播和报纸等多种传媒,收听收看了党的十九次代表大会直播盛况。

结合实际,学院三个校区设立了四个集中收看点,学院中层及以上干部、党支部委员、团总支书记、民主党派负责人、人大代表和委员、辅导员等200余名无课的教职工集中收看了开幕会。学生以及当天上午有课等无法收看直播的教职工,各党支部根据实际情况已作出布置,安排其他时间进行收看。

习近平总书记的报告在全院师生中引起强烈反响。大家纷纷表示,一定要深入学习领会十九大精神,增强政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,把思想和认识统一到十九大精神上来,振奋精神、再接再厉,更加自觉地做好本职工作,以实际行动为实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴中国梦作出应有的贡献。大家一致表示,报告的字里行

间充满着温暖和情感,充分表达了中国共产党为人民谋利益、为人民服务的根本宗旨。

党委书记李春模指出,学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是学院当前和今后一个时期的重要政治任务。学院党委和各党支部、广大党员干部、教职工要进一步认真学习、深刻领会报告精神,不忘初心、牢记使命,立足岗位、履职尽责,敢于创新、勇于担当,用十九大精神指导学院改革建设、发展稳定各项工作,将理论学习的成效体现到推动学院新一轮建设发展的实践成果中。

学院党委还将按照上级党委的总体部署要求,通过党委中心组、党支部会、政治学习会、中层干部会、班团生活会等方式,多渠道、多维度组织全院师生围绕党的十九大报告主题内容开展形式多样、内容丰富的专题学习、宣讲和研讨,掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮,在实现中华民族伟大复兴中国梦的进程中不懈努力,贡献力量。

学院召开党委中心组(扩大)学习会学习贯彻十九大精神



10月31日,学院召开党委中心组(扩大)学习会,专题学习党的十九大精神。党委中心组成员、党委职能部门负责人、党支部书记(副书记)参加了学习会。会议由学院党委书记李春模主持。

会上,李春模带领大家集中学习了十九大报告、十八届中央纪委工作报告和党章修正案精神,传达学习了习近平总书记在党的十九大闭幕会上的重要讲话精神和十九届中央委员会第一次全体会议精神。党委副书记、院长石静传达了汪洋同志参加四川代表团讨论时的讲话精神、四川省委常委会(扩大)会和雅安市委常委会关于学习贯彻十九大精神的会议精神。

会上,四名同志作了主题发言。党委书记付洪涛,党委委员、成人教育与培训处处长宋立智,组织部部长、组织人事宣传党支部书记夏安琼,药理学系党支部书记杨泽刚分别结合自身学习情况交流了学习体会。大家一致认为,党的十九大报告主题鲜明、内涵丰富、气势恢宏,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题。同时纷纷表示,“新时代”已经到来,我们每个人都都要做好准备,思考如何拥抱新时代、担当新使命。作为一名教育工作者、一名党员、一名领导干部,一定不忘初心,撸起袖子加油干,并贯彻好十九大精神,将十九大精神融入到自己的具体工作中,研究新情况,解决新问题,取得新发展。

李春模在总结讲话中,谈了自己的学习体会和领悟。他指出,十九大报告是我们党在新时代开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动纲领。同时,党的十九大概括了新时代中国教育的新使命、新特征,为今后的教育工作指明了前进方向,提供了基本遵循。结合学院实际,就学习宣传贯彻十九大精神,他讲了四点意见:一是要提高认识,强化学习意识;二是要制定方案,扩大学习范围;三是要丰富形式,营造学习氛围;四是要加强督查,确保学习效果。他强调,要坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”;要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻理解“把教育工作摆在优先发展战略位置”“加快一流大学和一流学科建设,实现高等教育内涵式发展”思想,立足学院实际,以优质高职院校建设为目标,以改革为驱动,全面厚植学院发展实力和发展动力,不断提升学院综合竞争力,向着创建“产教融合、创新引领、特色鲜明、全国一流”高职院校的奋斗目标不断迈进。

四川省人民对外友好协会会长赵平莅临学院考察调研

10月11日上午,四川省人民对外友好协会会长赵平、国际交流部部长李林,在雅安市委副书记葛书院的陪同下,莅临学院考察调研。学院院长石静、副院长樊先茂等一行陪同调研。

双方在青年路校区图书综合楼901会议室进行了座谈。随后,赵平一行参观了青年路校区、经开区实训与服务中心。交流中,樊先茂就学院的基本发展情况,目前的对外交流合作项目进行了介绍。赵平对学院的办学成绩给予了积极肯定。他强调,在对外合作中,教育、医疗卫生、体育等人文类项目尤为重要,学院在推动地方经济社会发展中发挥了重要作用。四川省对外友好协会将与国外大学的

优势学科、专业等进行有效对接,充分利用对外交流活动、开展对外交流项目等各种有利条件、沟通渠道,为雅安、为学院“走出去”搭建桥梁,积极推动学院对外交流与合作。

石静表示,高校是思想文化的传承之地,学院有责任也有义务将中医药、护理、康复治疗、针灸推拿、茶艺等优势专业和优秀传统文化传播出去。学院将大力支持师生“走出去”,扩大视野,使学院的师资水平和人才培养质量不断提升,更好发挥学院在人才培



养、科学研究、社会服务和文化传承创新中的职能,同时紧跟国家“一带一路”发展战略的需要。

坚持精准帮扶 聚力脱贫攻坚

——学院积极开展“扶贫日”系列活动

学院按照省市关于组织开展好“扶贫日”系列活动的文件要求,立足行业特点,发挥自身资源优势,积极组织、周密安排,切实围绕2017年扶贫日主题开展了爱心捐款、扶贫一日行、助力党建联建、健康扶贫等一系列活动。

学院以“坚持精准帮扶,聚力脱贫攻坚”为主题,通过校园网、院报、官微等对“扶贫日”系列活动进行宣传报道,营造良好的舆论氛围。制文印发了关于开展好2017年扶贫日系列活动的通知,要求全体师生员工深入学习贯彻习近平总书记扶贫开发战略思想,学习党和国家脱贫攻坚

基本方略、政策措施,关心支持学院精准扶贫帮扶结对的三个点的脱贫攻坚工作,推进学院新结对帮扶的汉源县西溪乡平河村、甘孜州雅江县卓桑乡奔达村的扶贫工作。

学院向各党支部、部门、工会小组发出《扶贫助困爱心捐款倡议书》,动员师生自愿捐款,用于定点帮扶的贫困户、贫困户的生产生活条件改善、产业发展、村集体经济发展,共筹集到资金18390.50元。

按照“扶贫一日行”活动的要求,学院领导带队先后前往汉源县职业高级中学、西溪乡平河村、天全县铜山村推进精准扶贫工作。在汉源职高验收了学院整体捐建的钣金实训室,并与汉源县委组织部、教育局、汉源职高就进一步加强汉源职高的专业建设、课程改革、师资培训、中高职衔接等方面进行了商讨,并走访了平河村。在天全县新华乡铜山村,学院党委副书记付洪涛为农民夜校30余名村民宣讲了国家脱贫攻坚战略和政策;附属医院儿科医生王红梅开展了《婴幼儿饮食添加、秋季腹泻》的健康讲座。

学院党委已按程序启动将党建经费10万元注入天全县铜山村,用于铜山村集体经济发展和贫困户

生产生活改善等项目。按照《雅安市脱贫攻坚全覆盖督导工作方案》,学院领导带队到石棉县新华乡太平村开展了全覆盖督导工作,并聚焦太平村党支部建设,学院表示愿意在力所能及的基础上助力太平村的党建联建工作。

9月,以“学生资助宣传月”和“扶贫日”为契机,学院开展了立体式资助政策宣传活动。各班级召开了“最新资助政策宣讲”主题班会,确保宣传到每一个学生。同时,为贫困生提供多种类型的勤工助学岗位。学院附属医院还和雅安市国土局名山分局联合在名山区马岭镇康乐村开展了“精准扶贫、健康同行”巡回医疗活动。此外,学院将于11月初选派8名医务骨干人员赴雅江县举办第三期为期两周的村医技能培训项目,并开展医疗义诊服务活动。

按照“扶贫日”系列活动要求,学院领导对精准扶贫三个结对点加强领导、分解任务、统筹安排、扎实推进,各党支部、广大师生员工积极参与,“扶贫日”系列活动取得了良好效果。学院将进一步推进扶贫工作向纵深发展,继续将“扶贫日”的活动精神传扬,融入到精准扶贫的常态化工作中,坚持精准扶贫,注重扶贫同扶志、扶智相结合,做到扶贫地区可持续发展,切实将党和国家精准扶贫政策落实到位。

